

如你所愿,向战疫英雄致敬——

他们许下的心愿,我们来实现

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者
王尚磊

自疫情发生以来,以医护人员为代表的“最美逆行者”们义无反顾、日夜奋战,为疫情防控作出了重大贡献。为减少一线战疫人员的后顾之忧,齐鲁晚报·齐鲁壹点面向全省发起“如你所愿——致敬战疫英雄,你报平安我送温暖”行动,帮助一线的“最美逆行者”们向家人报个平安,为他们实现心里的愿望。

活动开展以来,得到了社会广泛关注,爱心如潮涌。齐鲁晚报聊城融媒体中心携手共青团聊城市委,联合爱心企业、爱心商家先后为援助湖北的医护人员送去温暖和关爱。



①聊城市第三人民医院主治医师李博在湖北。

②茌平区人民医院护士赵冲同在湖北。

③东昌府人民医院护师姚飞在湖北。

爱心礼包 “哄娃神器”送到家

“等我回去后,给儿子买件礼物。”聊城市茌平区人民医院护士赵冲同在武汉向齐鲁晚报·齐鲁壹点表达了心愿。视频中他还向聊城的家人们报平安,感谢家人对他的支持。

赵冲同是在2月20日,作为山东省第十二批援助湖北医疗队奔赴武汉的。他目前在武汉大学第三医院首义院区七楼一病区。赵冲同是一名90后,家里的孩子刚满4个月。

得知赵冲同的心愿后,不少爱心商家主动帮助他完成心愿,爱心如潮涌。茌平区人民医院赵冲同、姚伟、任杨华三名援助湖北医护人员的家属收到了爱心大礼包。赵冲同的家属还收到了“哄娃神器”。

共青团茌平区委、茌平区新华书店、茌平区凯旋乒乓球俱乐部、茌平县远洋科贸有限公司、山东泽邦农牧科技有限公司为三名医护人员送去了精美图书、点读笔、鸡蛋、益智玩具、乒乓球全年会员卡。

免费拍全家福 还赠送精美相册

“我的心愿是等胜利了,回到聊城和家人一起拍全家福。”目前正在湖北参与救治工作的聊城市东昌府人民医院护师姚飞向齐鲁晚报·齐鲁壹点表达了心愿。视频中他还

向聊城的家人们报平安,并向关心他们的社会各界表达感谢。

聊城纷乐奇孕婴童摄影会所得知姚飞的心愿后,主动联系齐鲁晚报·齐鲁壹点,这家摄影会所的负责人表示,等医护人员凯旋后,将免费为援助湖北的所有医务工作者和坚守在聊城一线的医务工作者拍摄全家福,并赠送精美相册。

姚飞是2月9日出发援助湖北的,到达湖北后,他主动提出理个光头。他表示做好了十足的准备,以最好的状态去投入到工作当中。“作为一名重症监护室的护士,我深知重症患者的疾痛,做为白衣战士,我一定不负韶华和使命,为打赢防控疫情战贡献自己的力量。”姚飞在请战书里写下了这段感人的话。

凯旋后带女儿 去齐鲁医院听课

聊城市第三人民医院主治医师李博在武汉许下愿望,他说,等战胜疫情后,回到聊城,带七岁的女儿去齐鲁医院监护室听一次教学查房。“在支援武汉工作的20多天里,他深深感觉到知识就是力量,我曾在齐鲁医院监护室进修过,曾被齐鲁医院医护人员渊博的知识所吸引。”李博说,他希望他的女儿能和他一样,将来成为一名医生,带着女儿去齐鲁医院参观听课的目的是,让孩子感受一下大医院医生的风采。

齐鲁医院得知李博的愿望后,立即表示了支持。等疫情结束后,医院会主动邀请李博一家来

医院参观“听课”。

2月9日,李博作为聊城市第四批驰援湖北医疗队员奔赴一线。他的妻子也是一名医生,但他在疫情发生时主动报名要求去湖北支援。

“看到党员们纷纷为捍卫人民生命安全和健康,为保卫武汉请战,这种精神鼓舞着我,我也在第一时间写了请战书,那个时候就想写入党申请书,还没来得及写,就接到了驰援湖北的通知。”李博说,他在飞往武汉的飞机上写下了入党申请书,所以写的非常匆忙。李博说,回家后再重新、郑重地写一份入党申请书。

让我们一起用行动 向最美逆行者致敬

或许,身在前线的你,还在牵挂孩子的学习;或许,你在奋战的时候担心家人的一日三餐能不能吃好;或许,你为了抗击疫情没能来得及和另一半完成梦想中的婚礼;或许,你期盼着等疫情结束了一家人能一起拍上一张全家福。您的这些愿望,我们都会尽全力帮您实现。如果您是一线的战疫人员,欢迎您联系我们。

同时,也欢迎相关爱心企业、志愿者和其他相关单位加入到爱心行动中,让我们一起用行动向最美逆行者致敬!如果您愿意为“最美逆行者”提供爱心帮助,可下载齐鲁壹点新闻客户端,在情报站留言,也可@在线记者留言,我们将及时和您取得联系,为您送去关怀和温暖。



为援助湖北医护人员家属送温暖。



为赵冲同家属送去“哄娃神器”。

聊城市市场监督管理局关于全市市场主体报送2019年度报告的公告

二、年度报告主体

(一)凡2019年12月31日(含)前在全市各级市场监督管理、行政审批部门登记注册的企业、个体工商户、农民专业合作社均应报送2019年度报告,并向社会公示。

(二)在海关注册的报关单位、加工生产企业和有减免税设备企业(含个体工商户、农民专业合作社)统一通过国家企业信用信息公示系统(山东)(www.sd.gsxt.gov.cn)报送“多报合一”年报。

合一”年报。

(三)自2019年度年报开始,外商投资企业(机构)统一通过国家企业信用信息公示系统(山东)报送“多报合一”年报。外商投资企业(机构)补报2018年度及之前年度年报的,按照原规定的内容填报,按原规定的渠道报送。外商投资企业(机构)是指,外国投资者直接在中国境内投资设立的公司、合伙企业,外国(地区)企业在中国境内从事生产经营活动,外国(地

区)企业在中国境内设立从事生产经营活动的分支机构,外商投资性公司、创业投资企业、

以投资为主要业务的外商投资合伙企业在中国境内投资设立的企业。

三、年度报告方式

企业、个体工商户、农民专业合作社自行通过互联网登录国家企业信用信息公示系统(山东),进入“企业信息填报”模块,报送年度报告。个体工商户也可以纸质方式向市

场监管部门报送年度报告(在海关注册的个体工商户除外)。

四、法律责任

逾期未年报的企业、农民专业合作社、个体工商户将被列入经营异常名录(状态),在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作受到限制或禁入。

咨询电话:0635-8439220

聊城市市场监督管理局

2020年3月6日